降20分备档 落榜考生还有机会

网上填报时间为8月14日18时至8月18日18时

本报讯 8月10日,我省普通高招高职高专批部分院校面向全省公开征集志愿。8月11日,我省2019年普通高校招生集中录取工作结束。记者昨日从省招办获悉,由于高职高专批院校按程序投档录取后,部分省内院校招生计划仍有余额,加上一些院校新调入招生计划,我省普通高招将在14日至18日增加一次征集志愿。本次征集志愿会降20分备档。

据了解,本次征集志愿网上填报时间为8月14日18时至8月18日18时。征集志愿在原分数线的基础上降20分备档,备档线为140分。凡高考成绩达到备档线且当前未被录取的考生,可补报征集志愿。

拟选报此次征集志愿的考生,须于规定时间内登录河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn),查阅相关信息,凭本人账号和密码登录"河南省普通高校招生考生服务平台"(https://pzwb.heao.gov.cn)进入填报志愿界面,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。考生填报志愿时,普通类高职高专可选报1-6个学校志愿,每个学校可报1-5个专业及是否同意调剂专业志愿。

省招办提醒考生,选报征集志愿时,务必注意查阅《招生考试之友》(招生专业目录)和有关学校的招生章程,了解学校的录取要求、收费标准、办学地点等情况;本次征集志愿录取时按平行志愿规则投档,只投填报征集志愿且符合相应条件的考生档案;考生应在规定时间内填报,逾期网上填报系统会关闭,考

生将无法再进行任何填报操作;对于已录取而无法填 报征集志愿的考生,应根据系统相关提示予以核查或 向当地招办咨询。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨 实习生 沈兰兰

■新闻链接 -

河南85.1万考生圆了大学梦

8月11日,记者从我省2019年高招录取现场获悉,今年全省普通高招集中录取结束,共录取本专科新生85.1万人。

今年我省高考各类考生报名人数108.3万人。其中,参加全国普通高校招生统一考试的考生81.5万人,专升本考生14万人,对口招生考生12.8万人。集中录取期间,省内外2360个招生单位(高校)在我省招生,共计录取本专科新生85.1万人。其中,普通本科录取35.23万人,高职高专共计录取23.5万人。

今年,教育部下达我省普通本科生源计划数34.94万人,比去年增加1.56万人。录取过程中,我省又争取面向全国的招生计划和省外高校的本科层次扩招计划9200多人。"211"以上院校较国家原下达计划扩招了1397人,"985"院校扩招了837人。全省招收军队和民航飞行员764人,数量稳居全国第一。据《河面日报》

我市集中销毁非法枪支170余支

本报讯 昨日上午,市公安局举行集中销毁非法枪爆物品活动,170多支非法枪支被切割机彻底销毁。

昨日上午,我市各条战 线上的公安民警将收缴的 非法枪支统一运送到示范 区张阁镇一废铁收购厂进 行集中销毁。据了解,当日 销毁的枪爆物品是全市公 安机关在开展打击整治枪 爆违法犯罪专项行动中收 缴的。按照上级统一安排 部署,市公安局从去年2月7 日开始,组织开展了为期两 年的打击整治枪爆违法犯 罪专项行动,全市各级公安 机关和各成员单位高度重 视、精心部署,采取重点打 击、集中收缴、网上治理、全 面整治和强化管控等有效



销毁现场

措施,扎实组织开展了"破案""追逃""收缴"三个竞赛活动,取得了辉煌的战绩。2019年以来,全市公安机关共侦办涉枪涉爆案件48起,公诉涉枪涉爆嫌疑人80余人,收缴各类枪支171支、子弹1180余发,易制爆危险化学品880余公斤。

公安机关对非法枪支的收缴,是维护社会治安和公 共安全的重要举措。公安机关希望市民踊跃举报非法持 枪行为,警方对市民举报的案件将一查到底。

文/京九晚报全媒体首席记者 贾若晨 通讯员 王超图/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧

北京汽车智达 X3 上市发布会圆满落幕

本报讯 8月11日,一场名为BUFF来战的"篮球之夜"于商丘大广北京汽车4S店火热来袭。与此同时,专为BUFF青年打造的北京汽车智达 X3 也在此正式发布。活动现场人气爆棚,投篮游戏带动了客户们的积极性。伴随着劲爆的舞蹈,活动正式拉开序幕,在观众热切的欢呼和掌声中,北京汽车智达 X3 惊艳亮相。现场还举行了首批车主交车仪式,智达 X3 将为每一个家庭的幸福生活保驾护航。

北京汽车智达 X3 搭载 1.5T 全铝涡轮增压发动机,采用高性能 VVT技术,使其最大功率达到 110kw,峰值扭矩 210N·m。百公里加速10.84秒,比同级别车型平均水平快2秒;百公里油耗仅为6.9升,比同级车型平均水平低近2升,构建A0级双杀实力。

北京汽车智达 X3 脱胎于 OFFSAPCE 概念车,完美承袭了大都之美的设计语言,整车设计尽显年轻、运动。智达 X3 定位 A0 级 SUV,整车长宽高尺寸分别为 4325×1830×1640mm,轴距为 2570mm。但相比同级车型,更宽的车身犹如篮球明星的超长臂展,带来更出色的体量感和乘坐空间。值得一提的是,智达 X3 全系全车标配205 颗 LED 光源,组成"LED 星幕灯组",不仅保证了点亮效果,在行进过程中犹如一条璀璨光带。



北京汽车智达 X3 配备全球首搭 AI 行车顾问,实时 监控爱车状况进行故障预判,防止抛锚现象发生;实时 监测剩余保养里程,时刻了解爱车健康状态;不仅如 此,还能有效改善不良驾驶习惯,秒变老司机;此外, 它还是用油会计、电池助手,各种功能一应俱全,让日 常出行更安全、更舒心。

文/图 京九晚报全媒体记者 宋 晨 实习生 陈 茁

全社义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 城信 友善

退役军人爱心助力 柘城好人爱心早餐

本报讯 近日,柘城县退役军人志愿者服务队志愿服务基地挂牌暨爱心捐助活动在柘城好人爱心早餐举行。 有关单位负责人参加了启动仪式。

当天上午6时30分,记者在现场看到,为当天爱心早餐做准备的义工们早已忙碌起来,前来就餐的环卫工人也陆续赶到。据介绍,柘城好人爱心早餐成立于2017年4月。启动两年多来,在点滴公益协会志愿者的无私坚守下,无偿为柘城县环卫工人、现役军人、伤残军人、流浪人员等提供免费爱心早餐,让他们感受到了社会的温暖和人间真情。

为更好助力柘城好人爱心早餐公益项目,柘城县退役军人志愿者服务队将志愿服务基地设在了柘城好人爱心早餐点。爱心人士殷明礼为柘城好人爱心早餐捐助了1000公斤有机粮,其中有优质大米、绿豆等,价值3.4万余元;李强捐助了100桶优质非转基因食用油,价值7000余元;柘城县慈善总会捐赠了20袋优质面粉。

柘城好人爱心早餐负责人关艳表示,有柘城县退役军人志愿者服务队的加入,有广大爱心人士及爱心企业家的助力,他们一定会把爱心早餐坚持下去,越办越好。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

拖拉机车头侧翻 好心人伸手相救

本报讯 11日上午,市民张衡给报社打来电话,要感谢救助自己父亲的好心人。张衡说,8月9日下午1点多,他的父亲用拖拉机拉了一车管子,在北海路与富商大道交叉口附近,为避让一辆轿车导致车头侧翻,父亲受伤,浑身是血。这时,一名从此经过的志愿者停下车来,把父亲送到附近的社区医院里救治。张衡看到志愿者的车座上都是血迹,就加了这名志愿者的微信,转过去500元钱,让他洗车。但这名志愿者立即又退了回来。张衡还说,他的父亲是皮外伤,已无大碍,事故原因正在调查当中。

他的父亲是皮外伤,已无大碍,事故原因正在调查当中。据了解,这名志愿者叫刘升,是商丘市博爱联合会走访部部长。当天,他路过北海路与富商大道交叉口附近,看到一辆拖拉机车头侧翻,驾驶员从驾驶室里爬出来,浑身是血,血流不止。刘升把他送到了一个社区医院。不久,老人的孩子张衡过来了。老人跟儿子说,是刘升把他送到医院的,不是肇事者。张衡看到刘升的车座上有很多血迹,就通过微信给刘升转了500元钱,让他洗车。"我又给他退回去了,多少钱也不能要。在当时那种情况下,谁都会这么做的。"刘升对记者说。

记者还了解到,刘升平时就乐善好施,被评为博爱联合会优秀会员,还被选为商丘市第一季度商丘好人。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

市纪委监委志愿者联合商丘义工联 走进敬老院 情暖老人心

本报讯 8月10日上午,商丘市纪委监委志愿者联合商丘义工联,走进开发区敬老院看望老人。他们为老人送来了爱心大礼包,义工联爱心理发服务队、爱心修脚服务队还为老人们免费理发、修脚,收到了老人们的一致好评。

当天上午9时许,市纪委监委志愿者就来到了示范区开发区敬老院,他们为每位老人送上一个爱心大礼包。爱心大礼包里有牙刷、牙膏、洗衣粉、香皂、毛巾等生活用品。有人帮老人整理房间,打扫卫生;有人拉着老人的手,陪老人聊天。商丘义工联王景民、张凤勤等忙着为老人们义务理发、修脚